Allegato 2 Calcolo dell’esito

In caso di presenza di non conformita

a seguito di controlli oggettivi negativi (2Z01-4) o veterinari(z01-8) o ql13-14-15-16-17)

Tabella 1
ESITO aziendale Capi pagati (accertati) cioé al | Riduzione Sanzione Presenza sanzione
netto dei controlli in loco pluriennale
Fino a 3 | Percentuale di | Capi pagati = =(capi dichiarati-capi | 0 no
capi riduzione determinata | Capi dichiarati - capi anomali * anomali)*esito
(1- esito aziendale)
Arrotondamento a 2 cifre decimali '
Oltre 3| Fino al 10% Capi pagati = =(capi dichiarati-capi | 0 no
capi Capi dichiarati - capi anomali * anomali)*esito
(1- esito aziendale)
Oltre il 10% e fino ai | Capi pagati = =(capi dichiarati-capi | =(capi dichiarati-capi | no
20% Capi dichiarati — capi anomali * anomali)*esito anomali)*esito
(1-2* esito aziendale)
Arrotondamento a 2 cifre decimali
Oltre il 20% e fino al | 0 =(capi dichiarati-capi | =(capi dichiarati-capi | no
50% anomali)*esito anomali)*(1-esito)
Oltre il 50% 0 =(capi  dichiarati-capi | =(capi dichiarati-capi | SI

anomali)*esito

anomali)*(1-esito)




In caso di presenza di non conformita gravi (201-77, Z01-6, Z201-7)

Tabella 2
ESITO aziendale | Capi pagati (accertati) cioé | Riduzione Sanzione Presenza sanzione
al netto dei controlli in loco pluriennale

Z201-6 Fino al 20% 0 =(capi dichiarati-capi NO
anomali)*esito

Z201-6 Oltre il 20% 0 =(capi dichiarati-capi | =(capi  dichiarati-capi | SI
anomali)*esito anomali)*(1-esito)

Z01-7 Si imposta | 0 0 0 Si tutti i capi

Si considerano | scostamento =100

anomali tutti i capi

Z01-77 Si imposta | O 0 0 Si tutti i capi

Si considerano | scostamento =100

anomali tutti i capi






